



EVROPSKÁ UNIE



Zápis z komunitního projednání vhodných ploch pro výsadbu dřevin

10.5.2018, 11:30 – 12:30

radnice Tišnov, Náměstí Míru 111, Tišnov

Název projektu: INTERREG V-A ATCZ142 Projekt – „Klimagrün/Klimatická zeleň“

Název MAS: Místní akční skupina Brána Vysočiny, z.s.

Přítomni: dle prezenční listiny

Zapsala: Sylva Veselá

Úvod:

Sylva Veselá z kanceláře MAS Brána Vysočiny zahájila setkání k otázce komunitního projednání plánu výsadby v rámci zapojení se do přeshraničního projektu s názvem Klimagrün – Klimatická zeleň.

Důvod setkání, představení projektu účastníkům:

V rámci projektu Klimagrün se plánují realizovat 1 až 2 výsadby na území každé MAS v JMK. Výsadby budou mít liniový i plošný charakter, podpoří se i výsadba keřů a protierozních opatření. Podporovat se budou výsadby původních a stanovištně vhodných dřevin, ovocných i neovocných stromů a keřů. To vše tak, aby se docílilo lokálního tlumení klimatických změn a posílila se biodiverzita krajiny.

Kancelář MAS Brána Vysočiny již před tímto setkáním vytvořila tabulku plánovaných výsadby ve své oblasti, tzv. zásobník výsadby, který vznikl z potřeb a plánů obcí a drobných zemědělců v MAS Brána Vysočiny.

Z tohoto zásobníku bude sestaven prioritní seznam výsadby, kde se předpokládá realizace v rámci projektu Klimatická zeleň.

Sylva Veselá představila a seznámila přítomné členy s tabulkou plánovaných výsadby.

Vlastní projednání:

Proběhla diskuze na toto téma – zapojení se do projektu Klimatická zeleň – podmínky realizace, následná péče, pasporty, další informační semináře, případné zapojení se do nového OP Životní prostředí.

Na základě poptávky v území MAS byl sestaven tabulkový zásobník ploch výsadby, z nichž bylo na základě společného komunitního projednání zvoleno několik prioritních lokalit pro výsadbu dřevin v rámci projektu Klimatická zeleň v tomto pořadí:

- 1) Obec Borovník – ovocný sad – cca 30 ks stromů
- 2) Město Tišnov – ovocný sad – cca 60 ks stromů
- 3) Obec Maršov – jednořadá ovocná alej – cca 77 ks stromů
- 4) Obec Heroltice – dvouřadá alej listnatých stromů a ovocné stromy – protierozní opatření – cca 40 ks stromů



EVROPSKÁ UNIE

Interreg 
Rakousko-Česká republika
Evropský fond pro regionální rozvoj



5) Obec Lažánky – liniová výsadba ovocných stromů – cca 80 – 100 ks stromů

Usnesení:

Všichni přítomní se shodli a souhlasí se seznamem výsadeb určeným pro potřeby projektu Klimagrün. Zároveň berou na vědomí, že seznam není závazný, jde jen o vodítko pro odborný tým sestavený pro účely projektu, který každou navrženou výsadbu zhodnotí a rozhodne, kde se budou výsadby realizovat. MAS Brána Vysočiny se nebrání uskutečnit více výsadeb v rámci projektu, než je stanoveno v projektu, pokud to podmínky dovolí.

Zapsala: Sylva Veselá
Vesela



PŘÍLOHA:

Tabulka „Zásobník ploch výsadeb v území Místní akční skupiny Brána Vysočiny“